Pacyet HopmaTusos OLeHKI puHaHCOBON yCToluMBOCTY
AEATeNnbHOCTY 3acTpoiLymKka.

1. PacyeT HopmaTuea oBecrnievyeHHoCcTH obA3aTenbeTs.,
H1=A/O

'Ae A - cymMa akTusos 3acTpoilyuka
O- cymma oBsi3atenseTs 3acTpoiilmka no AYAC

Cymma oBsizatenscts 3acTpoiwumka:

ApTémeHko, 7 (MIH)  1114,74
ApTémeHko, 7 ucnon-e obsz-sa (MaH)  1101,48
Wroro: (MnH) 13,26
H1=1026/13,26= 77,38

2. PacyeT HopmaTuea LieneBsoro 1cnonb3oBaHus cpeacTs.
H2=An/(+4A)
Mge: AH - cymMMa aKTuBoB 3aCTOMLLMKa, HEe CBS3aHHBIX Co CTPOMTENLCTBOM
4 - obwas cymma aktueos 3aCTpoiLLMKa, YMEHbLUEHHAN Ha BENU4nHYy 06s3. Mo AYAC
YA - cymMmma uncTbiX akTusos 3acTpoiLLMKa
AH= 1026479-12868-1205 1012406
A= 160658+249797-1114744+1101479= 397190

H2=1012407/(41 0455+616024)= 0,99

Wen. Ctykanosa M.,



TloaroTomicHo € HECNMJIBEIOBANHCM CHCTCMEI KUIIC}'J'II-TEIII'I'"HIDC

PacueT pazmepa coOCTBEHHBIX CPEACTB 3aCTPOIiIHKA:
CC3 =crpoxka 1100 6anaxca + crpoka 1200 Gananca - ctpoka 1400 Ganaxca - ctpoka 1500 Gananca =

195645 + 830834 - 160658- 249797 = 616024



